




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τον Ιανουάριο 2020 η μεγαλύτερη κατα-

γραφή Κεφαλουδιών ( στη 

λίμνη Βιστωνίδα μετά το 1997. 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ο Φορέας Διαχείρισης Δέλτα Νέστου - Βι-

στωνίδας -    Ισμαρίδας & Θάσου σε συ-

νεργασία με σχολικές μονάδες της περιο-

χής, συμμετείχε στην εθελοντική περι-

βαλλοντική εκστρατεία 

Όλοι αγαπάμε το περιβάλλον και 

συμμετέχοντας σε αντίστοιχες       δρά-

σεις, συνεισφέρουμε στο να έχουμε ένα 

καλύτερο μέλλον, με καθαρές παραλίες, 

βυθούς ποτάμια και     λίμνες, ομορφό-

τερα πάρκα, δάση και γειτονιές. Παράλ-

ληλα γινόμαστε και πρεσβευτές του εθε-

λοντισμού. 

Τα δύο Κέντρα Πληροφόρησης που έχει 

στην αρμοδιότητα του ο Φορέας Διαχείρι-

σης, πραγματοποίησαν εθελοντικές δρά-

σεις καθαρισμού όπου συμμετείχαν 170 

άτομα από τα παρακάτω σχολεία: 

Την Τετάρτη 03 Απριλίου 2019, στο Κ.Π 

Δέλτα Νέστου,  συμμετείχαν:  το 5
ο
 νη-

πιαγωγείο Χρυσούπολης με 46 παιδιά, 4 

νηπιαγωγούς και 10 γονείς και το δημο-

τικό σχολείο Κεχρόκαμπου με 15 παιδιά 

και 2 συνοδούς. 

Το δημοτικό σχολείο Κεχρόκαμπου επι-

σκέφθηκε το Κ.Π. Κεραμωτής, όπου προη-

γήθηκε μια ενημέρωση για το ΕΠΑΜΑΘ. Α-

κολούθησε παρατήρηση πουλιών στην Λ/θ 

Ερατεινού, μαζί με το 5ο νηπιαγωγείο 

Χρυσούπολης και στη συνέχεια πραγματο-

ποιήθηκε καθαρισμός της παραλίας Ερα-

τεινού.  Τέλος, τα παιδιά διασκέδασαν 

μαθαίνοντας, μέσα από το περιβαλλοντικό 

παιχνίδι φιδάκι όπου με τη βοήθεια 

ενός μεγάλου ζαριού, μετακινούνταν στα 

τετράγωνα του παιχνιδιού και έπαιρναν 

πληροφορίες για τα είδη του ΕΠΑΜΑΘ. 

Την Πέμπτη 04 Απριλίου 2019, το προσω-

πικό του Κ.Π. Λιμνών Βιστωνίδας και Ι-

σμαρίδας με τη συμμετοχή του Δημοτικού 

σχολείου Αβδήρων Ξάνθης, με 80 μαθητές 

και 13 συνοδούς εκπαιδευτικούς, πραγμα-

τοποίησαν καθαρισμό της Παραλίας Αϊ 

Γιάννη (Αβδήρων). 

Στους μικρούς εθελοντές προηγήθηκε ενη-

μέρωσε για την ασφαλή περισυλλογή σκου-

πιδιών και στη συνέχεια μοιράστηκαν γά-

ντια  και σακούλες. Αφού πρώτα χωρίστη-

καν σε μικρές ομάδες, όπου η κάθε ομάδα 

είχε κι έναν υπεύθυνο (εκπαιδευτικό), 

μικροί και μεγάλοι όργωσαν την παρα-

λία και το αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό. 

Ο όγκος σκουπιδιών που συγκεντρώθηκε, 

ήταν αρκετά μεγάλος για μία παραλία η 

οποία δεν έχει μεγάλη προσέλευση κόσμου 

και με μία πρώτη ματιά          φαίνε-

ται καθαρή.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


